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１　本校が実施している独自の教育課程（メタバースを活用した英語学
習）の内容と取り組みについて知っている。
19 件の回答

２　本校の教育課程（メタバースを活用した英語学習）の意義・重要性
を感じている。
19 件の回答

メタバースを活用した英語学習アンケート
19 件の回答

分析を公開

コピー

当てはまる
少し当てはまる
あまり当てはまらない
当てはまらない10.5%

89.5%

コピー

当てはまる
少し当てはまる
あまり当てはまらない
当てはまらない

84.2%
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３　本校の教育課程（メタバースを活用した英語学習）による子供たち
の学びや成長に期待している。
19 件の回答

４　今後も本校の教育課程（メタバースを活用した英語学習）に更なる
工夫や発展が重要であると感じている。
19 件の回答

５　学校は、おたよりやホームページなど、機会を見つけて教育課程
（メタバースを活用した英語学習）の学びやその効果について発信して
いる。
19 件の回答

コピー

当てはまる
少し当てはまる
あまり当てはまらない
当てはまらない

94.7%

コピー

当てはまる
少し当てはまる
あまり当てはまらない
当てはまらない10.5%

15.8%

73.7%

コピー

当てはまる
少し当てはまる
あまり当てはまらない
当てはまらない

31.6%

63.2%
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６　子どもたちは、本校の教育課程（メタバースを活用した英語学習）
での学びに意欲をもって取り組んでいる。
19 件の回答

７　お子さんは、メタバースを活用した英語学習で学んだことを自宅で
よく話題にしている。
19 件の回答

８　お子さんは、昨年度までと比較して、外国や外国語に対する興味や
関心が高まってきたと感じている。
19 件の回答

コピー

当てはまる
少し当てはまる
あまり当てはまらない
当てはまらない

21.1%

78.9%

コピー

当てはまる
少し当てはまる
あまり当てはまらない
当てはまらない

47.4%

42.1%

コピー

当てはまる
少し当てはまる
あまり当てはまらない
当てはまらない10.5%

36.8%

52.6%
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９　メタバースを活用した英語学習が始まり、お子さんは外国語に親し
んだり、基礎的な技能が身についてきたと感じている。
19 件の回答

１０　今後もメタバースを活用した英語学習に対して期待している。
19 件の回答

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 - 利用規約 - プライバシー ポリシー

Does this form look suspicious? レポート

コピー

当てはまる
少し当てはまる
あまり当てはまらない
当てはまらない

47.4%

47.4%

コピー

当てはまる
少し当てはまる
あまり当てはまらない
当てはまらない10.5%

89.5%

 フォーム
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